

## 四季如诗

旺庄实验小学五3班  
锡报小记者 曹睿思

四季无不变化，是一场春雨，是一阵夏鸣，是一阵秋风，是一片冬雪。

“迟日江山丽，春风花草香。”春，和煦的阳光，清新的空气中弥漫着阵阵芬芳，似泥土的青涩，似花朵的清新，又似春雨的甘甜，这就是春天万物复苏的气息吧！花坛里的花开了，黄的、红的、粉的……你挨着我，我挨着你，可爱极了。

“水光潋滟晴方好，山色空蒙雨亦奇。”夏，丰富多彩，艳丽多姿，像一位充满魔力的天使。七月的盛夏，天空没有一丝云彩，太阳炙烤着大地。树叶也从嫩绿变成了深绿，绿荫下纳凉的人儿，你一句我一句的，欢快极了。

“空山新雨后，天气晚来秋。”秋，风吹树叶落。落叶在空中尽情地飞舞着，你追着我，我追着你，飘呀飘，飘到了小路上，飘到了草地上，飘到了人们的肩膀上。就这样慢慢地，草地上堆积了一层厚厚的树叶地毯，踩上去发出清脆的响声。

“千里黄云白日曛，北风吹雁雪纷纷。”冬，吹来了刺骨的寒意，也吹来了漫天飞舞的雪花。雪姑娘的到来，把大地点缀得分外美丽。在这片宁静之下，又是另一番万物复苏的场景吧！

四季，构成了一组绚烂的诗。

(指导老师:钱月莲)

## 秋之美

旺庄实验小学六6班  
锡报小记者 王茜

在我眼中，秋美得迷人。她像一位魔法师，轻轻挥舞过魔法棒的地方，都跟着她的脚步变了样。

秋姑娘来到了果园。苹果红彤彤的，梨圆润又多汁，甜的柿子，软的香蕉……这些水果构成了一幅五彩斑斓的画卷。

桂花香飘十里，整个城市都像被泡在桂花茶里一样，令人心旷神怡。桂花虽小，但浓烈的香气却像一股暖流，流入大家的心里。

秋之美是要自己去感受的，因为有她，我们才能吃到可口的水果，闻到四溢的花香。秋是一个硕果累累的季节，是一个让人欢乐的季节。

(指导老师:徐小宏)

## 大自然的礼物

旺庄实验小学三4班  
锡报小记者 苗钰菲

春天。万物复苏，小草从地下探出头来，用好奇的目光打量这个世界。花朵都笑红了脸，柳树发芽了，长出嫩绿的叶子。春天到了，小朋友们脱去厚厚的棉袄，迈着轻盈的步伐，兴高采烈地春游去啦！

夏天。天气炎热，我们迫不及待地冲进小卖部，奔向冰柜，只为第一时间买到冰凉的雪糕。这么热的天，不去游泳怎么行呢？我们飞奔向游泳馆，我们互相泼水，快乐极了。

转眼间就到秋天了，看，果园里，鸭梨黄澄澄的，苹果红彤彤的，只要是路过的人，都会被这气味勾住，那味道肯定是香甜无比的。

冬天到了，大雪如鹅毛，洋洋洒

洒地给大地铺上一层厚厚的毛毯，整个世界发出耀眼的光芒，这简直是我梦想中的童话世界啊！

四季轮回，无论是什么颜色，那都是大自然给我们最美好的礼物。

(指导老师:凌芮)

## 采橘乐

旺庄实验小学四7班  
锡报小记者 颜诗桐

十月，爸爸带着我和妈妈开车去大浮橘园采橘子。进入橘园，一棵棵橘树像撑开的大伞，橘树上缀满了一个个金灿灿的橘子。走近一看，这些橘子大小不一，大的像拳头，小的像小球。

“开始行动！”我和妈妈，飞快地跑进橘林。我一个箭步冲到一棵橘子树下，快速地抓住一个又大又黄的橘子，轻轻一旋，香甜的橘子成了我的“俘虏”。我剥开橘子，一瓣瓣橙黄色的果肉就像一群小矮人紧紧地围坐在一起。掰一瓣放进嘴里，轻轻一咬，一股酸甜的汁水流进了我的嘴巴，真甜！吃完后，我像猴子似的在橘林里窜来窜去，采到了许多橘子，整个橘园到处洋溢着我们快乐的笑声……

采橘子真快乐！我和妈妈满载而归。

(指导老师:朱红清)

## 迷人的四季

旺庄实验小学三7班  
锡报小记者 李子涵

每个季节都有自己的特点，像亲人一样陪伴着我。

春姑娘来了，她让大地变得生机勃勃、鸟语花香。草地上，小草探出头来，惊喜地看着这个世界。

一转眼，夏哥哥来了。他请来太阳公公喝茶，太阳公公炙烤着大地，热得直叫“热”，外面玩耍的小朋友满头大汗，迫不及待地吧冰箱打开，一人一个雪糕狼吞虎咽地吃起来。

秋姐姐整理了一下自己的衣装，把自己带的食物以不同的方式给予大地。秋风习习，各种美丽的花朵在秋风中摇曳。

秋姐姐悄悄地走了，冬爷爷把洁白的雪花替代彩色亮片从高空撒下来，冬眠的小动物在洞里睡着了，小朋友在雪地上快乐地打雪仗、堆雪人。

我爱这迷人的四季。

(指导老师:奚悦萌)

## 四季交响乐团

旺庄实验小学四9班  
锡报小记者 孟睿泽

四季交响乐团有四位大名鼎鼎的音乐指挥家，他们各有各的特点，一首首动听的音乐，讲述着大自然的故事。

第一位出场的是谁呀？只见蝴蝶姑娘、蜜蜂小姐穿着漂亮的演出服登场了，她们围着五彩斑斓的花朵们翩翩起舞着。昆虫先生卖力地弹着乐器，百灵鸟太太用最甜美的嗓音歌唱着。原来，是指挥家春姑娘给大家带来了一首充满了生机和活力的《春

之歌》。

当大家还沉醉在春姑娘温柔的乐曲中时，热情洋溢的指挥家夏小弟来了。夏小弟指挥演奏了热烈且欢快的一曲，他的搭档蝉先生热情地唱着，乐队鼓手雷先生一边敲鼓发出雷声，一边挥洒着汗水。

接下来将要为我们表演的是秋姑娘。风哥哥鼓起大嘴巴，轻舒一口气，把秋姑娘的音符吹向大地，田野里的稻子纷纷穿上最美的金色礼服，果园里的果树也纷纷伸出双臂，想用最甜美多汁的果子邀请秋姑娘。

就在大家觉得气温慢慢降低时，冬哥哥带着雪花妹妹来了。冬哥哥的乐曲好神秘、低沉。雪花妹妹在风哥哥的伴奏下，如同仙子一般翩翩起舞。冬哥哥用低沉地嗓音告诉大家，他的演出要结束了，大家不要难过，因为春姑娘又要给大家来演奏新的乐曲了。

(指导老师:吴森)

## 菊园

旺庄实验小学四8班  
锡报小记者 李梓豪

秋天的后花园，种满了菊花。菊花是天然的调色盘，黄、粉、白、蓝好不美丽。菊花是姿态万千的模特，有的还未开放已是饱满的大花苞，似乎在酝酿着一场惊艳亮相；有的展开两三瓣，可能是因为太好奇外面的世界，先露出几瓣探听新世界的情报；最引人注目的，是那已经盛放的菊花，它们昂扬着先来者的骄傲姿态。

园子里的菊花不仅花色艳丽，香气也如同优美的诗篇，让人陶醉其中，难以忘怀。香味散到几百米远，过路人走到这里，都忍不住闻一下。秋日薄暮，煮一壶清茶，真是好不惬意。

菊园真是一个美丽的地方。

(指导老师:高钰琳)

## 四季之美

旺庄实验小学六6班  
锡报小记者 陈思禹

四个季节都十分美丽，它们都有各自美的特点，有着无与伦比的美好。

春天最美的是黎明。当太阳在东方慢慢地升起，在天空中染出淡淡的红晕时，清晨的露珠就会像一颗颗晶莹剔透的珍珠，从光滑的叶片上缓缓滴落。花朵渐渐苏醒过来，在阳光的照耀下，绽放出灿烂的笑容。

夏天最美的是傍晚。当夜幕降临时，青蛙在翠色欲滴的荷叶上蹦蹦跳跳，像是在比赛，又像是在玩耍。草丛中，蟋蟀唱着优美的歌谣，时远时近的蛙声像是在奏乐。

秋天最美的是黄昏。红彤彤的苹果在树上挂着，就像是一个个可爱的小灯笼。火红的枫叶随着风的节奏起舞，映红了天空。金灿灿的稻穗在风中摇晃，像是在给辛苦的农民伯伯鞠躬，一层层波澜起伏，承载着丰收的期盼。

冬天最美的是早晨。雪花一大清早就携着小伙伴们齐刷刷地落下来。一个个雪白的小精灵在空中翩翩起舞，帮大地铺上了一层厚厚的棉被。大部分花都凋谢了，只有梅花仍



旧迎风绽放。

四季风光各不相同，不管是哪一个季节，都有属于自己的美！

(指导老师:徐小宏)

## 秋天的锡惠公园

旺庄实验小学四7班  
锡报小记者 邵苏橙

秋姑娘是一位顽皮的小精灵，她把秋天的锡惠公园打扮得分外美丽。

公园里的菊花开得争奇斗艳，五彩斑斓。红的似火，粉的似霞，黄的如金，白的像雪……菊花有的像妈妈的头发，有的像鹰爪，还有的像瀑布……花香清新淡雅，让人沉醉。

枫树林就像节日里的彩灯，热情大方地欢迎着远来的客人。远看像一团团火焰，近看像一个个手掌。一阵秋风吹过，许多树叶纷纷飘落，就像一只只蝴蝶在空中上下飞舞着。

草地上，小朋友们正在做游戏、放风筝，快乐极了！

秋天的锡惠公园真美呀！

(指导老师:朱红清)

## 不同的快乐

旺庄实验小学三10班  
锡报小记者 唐静姝

一年有四季，四季有不同。

春天，是一个万物复苏的季节，小草、小花们纷纷探出了脑袋。我喜欢蹲在春日的花丛中，数着有几只蝴蝶。小蜜蜂也回来了，嗡嗡地飞来飞去，勤劳地采着蜜。

夏天，是一个骄阳似火的季节。小伙伴们玩累了，就躲在大树下纳凉吃雪糕。这个季节里，我最喜欢去爷爷的藕塘里采荷花、莲蓬。

秋天是硕果累累的季节，金黄的稻穗压弯了腰，柿子、苹果你挤我碰地挂满枝头，外婆家的板栗也成熟了！我和姐妹们最喜欢一起捡板栗了，风一吹板栗全都蹦到了草丛里！“这，这一个，那！那也有两个！”……不一会儿，我们就能捡到一大兜板栗。

冬天是白雪皑皑、银装素裹的季节。当雪花飘落时，我就会和同学们一起下楼打雪仗。“击中你啦！”“你没打到我！”我开心地叫着，同学们也毫不示弱，捏起一个大雪球就朝我扔过来，幸好我反应快，躲过去了。

四季有各自的美，也有着不同的快乐。

(指导老师:吴敏洁)

